

○《15岁肌无力少年盼学一技之长》追踪

# 学美甲,王恩典手劲还不够

孙漫国际美容美发学校给她们母子一些工具,先暂时回家练习



本报5月4日讯(记者 吕修全) 4月29日下午,罹患肌无力病的少年王恩典在母亲的陪伴下,走进孙漫国际美容美发学校,尝试学习美甲技术。经测试,目前他的双手无力,难以操作指甲挫,不过,学校王校长建议王恩典的母亲田女士带指甲挫、指甲板回家,让王恩典练习,待力量加强后,再回校系统学习。

4月24日,本报《15岁肌无力少年盼学一技之长》报道了暂住北门外社区的15岁少年王恩典罹患肌无力病症,其母亲田女士盼其可学一技之长谋生的事情,这一对母子的不幸,引

起了社会爱心人士和机构的关注。“我们可以免费教王恩典学美甲。”24日上午,孙漫国际美容美发学校经教职员开会研究,决定免费教王恩典美甲技术。

4月29日,王恩典及母亲田女士来到孙漫国际美容美发学校,校长及美甲教师都赶到教室测试王恩典的情况。老师拿来指甲挫、指甲板等教学用具,让王恩典尝试用指甲挫打磨指甲板,王恩典右手稍显笨拙,但捏着指甲挫一下一下蹭着指甲板,很认真。

王恩典手力不足,没有挫下多少。指导老师判断王恩典

目前无法正常学美甲,但校方建议田女士带指甲挫、指甲板回家,让王恩典多练习,增强双手力量,待力量足够,再来学校系统学习美甲技术。

此外,孙漫国际美容美发学校王校长也建议田女士练习,将来王恩典进校学习时,欢迎她也来旁听、学习。将来母子学成美甲技术后,可通过社会各方力量帮助,开一家母子美甲店,解决生计问题。

孙漫国际美容美发学校是威海市劳动局就业培训中心联合办学基地,该校多年来免费培训下岗职工、为身有残疾学生减免学习费用。

## 用泡沫板建房 经区又查处一家

本报5月4日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 汤琨) 泡沫夹心板严禁用作搭建住板房,但部分开发商、建筑商让无视工人生命安全。日前,经区消防大队又在一建筑工地发现了泡沫夹芯板搭建的农民工宿舍,当场予以查封。泡沫夹芯板是助燃材料,

一旦遇火,会发生熔滴,使火灾迅速扩大,还能释放出大量窒息毒气,阻碍灭火。

5月4日,经区消防大队突击检查当地一建筑工地,发现一排用泡沫夹芯板材料搭建的临时板房,被建筑商用作农民工宿舍,当天这些临时板房被查封。

## 男子因小争执捅伤工友妻 输血8千毫升才保住命

本报5月4日讯(记者 王震 通讯员 曲英杰) 杜某和工友王某的妻子段某发生争执,持刀捅伤段某,致段某腹部大动脉破裂,送往医院救治,输血8000毫升才挽回生命,杜某被刑拘。

王某和杜某是工友。4月12日,王某和杜某的妻子左某发生争执,杜某以为王某调戏妻子,踢了王某几脚,并于当晚去王某住所“讨公道”。

4月13日,王某的妻子段某得知杜某上门“诬陷”丈夫,于傍晚和家人去杜家讨说法,左某自己在家,与对方多人发生争执。

外出回来的杜某看到这一幕,先把妻子推回家中,随手拿出一把长约20厘米的刀,回到现场捅伤段某,某腹部大动脉破裂,被送往医院抢救,输血8000毫升才挽回生命。杜某已被批准逮捕。